

Nº 93 - DOU – 18/05/22 - Seção 1 – p.180

MINISTÉRIO DA SAÚDE
SECRETARIA DE ATENÇÃO ESPECIALIZADA À SAÚDE

RETIFICAÇÃO

No art. 3º da Portaria SAES/MS nº 140, de 28 de abril de 2022, publicada no Diário Oficial da União nº 80 de 29 de abril de 2022, Seção 1, página 558,

Onde se lê:

Art.3º-----

Procedimento:	06.04.38.011-9 - INFLIXIMABE 10 MG/ML INJETÁVEL (PORFRASCO AMPOLA COM 10 ML) (BIOSSIMILAR A)
CID-10	M07.0 - Outras artropatias psoriásicas

Leia-se:

Art.3º-----

Procedimento:	06.04.38.011-9 - INFLIXIMABE 10 MG/ML INJETÁVEL (PORFRASCO AMPOLA COM 10 ML) (BIOSSIMILAR A)
CID-10	M07.3 - Outras artropatias psoriásicas